### **Corrections**

Federal Register

Vol. 61, No. 193

Thursday, October 3, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

# ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

[OPPT-59355; FRL 5396-7]

## Certain Chemicals; Approval of a Test Marketing Exemption

Correction

In notice document 96–24601 beginning on page 50297 in the issue of Wednesday, September 25, 1996, make the following correction:

On page 50298, in the first column, under TME-96-9, in the first paragraph, lines three and four reading "(insert date 15 days after date of publication in

the Federal Register)" should read "October 10, 1996".

BILLING CODE 1505-01-D

# DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### Administration for Children and Families

### 45 CFR Part 1386 RIN 0970-AB11

#### **Developmental Disabilities Program**

Correction

In rule document 96–24508 beginning on page 51142, in the issue of Monday, September 30, 1996, make the following correction:

#### §1386.30 [Corrected]

On page 51159, in the third column, amendatory instruction number 23 to § 1386.30 should read as set forth below:

"23. Section 1386.30 is amended by revising paragraphs (a) and (c)(1);

redesignating paragraph (e) as (f); republishing newly redesignated paragraph (f), introductory text; revising the newly redesignated paragraphs (f)(2), (f)(3), and (f)(4); and adding new paragraphs (c)(3) and (e) to read as follows:"

BILLING CODE 1505-01-D

### OFFICE OF THE UNITED STATES TRADE REPRESENTATIVE

### 1996-97 Allocation of the Tariff-rate Quotas for Raw and Refined Sugar

Correction

In notice document 96–25011 appearing on page 51135 in the issue of Monday, September 30, 1996, make the following correction:

In the third column, under Refined Sugar Allocation, in the first paragraph, in the seventh line from the bottom, "25,00" shoulld read "25,000".

BILLING CODE 1505-01-D